

00

新年第一份爱豆的祝福、新年第一杯咖啡、新年第一场艺术展……“2021封面新闻用户节”的新年问候，你收到了吗？

一起走过不平凡的2020年，封面新闻决定：用千万好礼，感恩用户；用爆款传播，回馈关注。自2020年12月23日“感谢有你 封面有礼——2021封面新闻用户节”活动上线以来，各种福利一波接一波，上演真·实力·宠粉。目前，新年第一周抽奖活动也已准备就绪，更多福利正在持续更新……

新年第一天 明星送祝福

1月1日，新年第一天，李宇春“空降”封面新闻，祝封面新闻用户新年快乐。“四舍五入，是爱豆在祝我新年快乐了。”网友“一只柠檬”说。此外，赵薇、黄晓明、李云迪等明星也通过封面新闻，在云端送出了新年祝福。

是的，在经历了“有点难”的2020后，很多人都摩拳擦掌地期待着在2021年有一个新的开始。而这些沉

准备好！封面用户节 抽奖活动又要来啦

关注封面新闻，更多福利正在持续更新……

甸甸的新年祝福，寄托了明星们对于大家的良好期盼。

展望未来的同时，我们也不忘感恩过往。2020年，我们携手并肩，共克时艰；我们上下一心，全力抗洪；我们相互汲取，彼此取暖……这一年，有太多的故事令我们难以忘怀，有太多的人让我们热泪盈眶。

为此，封面新闻陆续推出“2020，感谢有你”年终策划，聚焦逆行者、坚守者、追光者、探索者、突破者、拼搏者、守护者、陪伴者、身边人……感谢每一个普通但又伟大的你，带来平凡又炽热的光，点亮了2020年。

“虽然2020年，我经历了考研失败、找工作受挫，但看到那么多努力拼

搏的人，我觉得自己一定能行，2021年会越来越好。”网友“亮亮鱼”在封面新闻相关报道下留言。

温暖新一年 福利送不停

“看到封面新闻的新年咖啡福利，想要试一试，没想到直接被暖到了。”1月1日下午，在良木缘成都建设路店，凭“新年第一杯咖啡”秘令喝到免费咖啡后，网友“蔡蔡爱吃菜”表示：“新的一年，因为这杯幸运的免费咖啡，又满血复活。”

网友“心升月明”也是新年锦鲤之一。1月1日，他被封面新闻抽中，获得了“鲸梦奇缘·神隐山海经光影艺术展”的两张门票。在打卡了梦幻探险之旅后，炫目的光影让他直呼“我又可

以了”。

2021封面新闻用户节在上线时就承诺，要用千万好礼，感恩用户；用爆款传播，回馈关注。上线不到半个月，我们的福利已经上新了好几轮。从积分商品超低价限时兑换，到首映入场券、免费观影票，再到新年第一杯咖啡、新年第一场艺术展，送出的不只是福利，更是美好的祝愿——让封面新闻的用户们，都能成为幸运的锦鲤。

目前，2021春节限定版天府通卡即将送出，新年第一周抽奖活动也已准备就绪，更多福利正在持续更新……关注封面新闻，你就是下一个锦鲤。

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清

2020 感谢有你 人物篇

华西都市报-封面新闻记者 罗田怡

2020年的最后一天，身在成都的台湾青年李伟国依旧忙碌。作为台青创业孵化平台华灿工场负责人，上午，他分别与华灿工场北京空间、成都空间和珠海空间的同事沟通工作；中午，他参加了台青创业团队团建；下午，他又参加了第十一届成都台协青委会活动，并再次连任副主委。

迎来2021年曙光，李伟国通过朋友圈感慨：“每个人都了不起！非常荣幸2020年与大家并肩作战，希望新一年继续携手共进，勇往直前，再创辉煌。”

2020年，注定不平凡。对李伟国来说，他既庆幸华灿工场在各地政府帮助下克服了疫情困难，实现了更大发展，更感恩华灿工场这个舞台，让他干出了不平凡的成绩，成为四川省首位台胞劳模。

谈经历

从“打工人”转型创业者 搭建两岸青年的沟通桥梁

和许多追梦的台湾青年一样，李伟国到大陆打拼的动力，是看好大陆未来发展机遇与广阔舞台。

2016年5月，他从台湾来到北京，谋取到一份年薪30万元的地产销售工作。一年以后，他由“打工人”转型为创业者，以合伙人兼总经理身份，加入为两岸新锐设计竞赛“华灿奖”进行成果转化的创新创业孵化平台——华灿工场。4年间，华灿工场已先后落脚北京、成都、珠海三地。李伟国表示，“很多人的生活是‘三点一线’，而我是‘三城一体’‘空中飞人’，这样的生活忙碌且充实。”

以华灿工场成都空间为例，空间于2018年10月成立，为台青创业提供

四川首位台胞“劳模”李伟国： 大陆是台青打拼首选地 我愿搭建沟通桥梁



李伟国

李伟国分享自己的观点。

“保姆式落地服务”，仅两年多时间，已累计孵化企业133家，其中合资企业21家。“目前华灿工场三个落脚点，总面积11000平方米，仅成都空间的面积就达8700平方米，成都空间已是西南地区规模最大、产业资源最雄厚的两岸青年双创平台。”

“除了创业者身份，我更希望自己成为两岸青年沟通交流的桥梁。”李伟国表示，身为台青，自己更能设身处地体会台青创业者的感受。一直以来，他的梦想就是通过自己和团队的努力，打造一个优质平台，支持更多台湾青年来大陆实习、就业与创新创业。“许多‘闯’大陆的台湾青年都怀揣梦想，能吃苦耐劳，希望华灿工场成为助力他们梦想成真的‘驿站’。”李伟国说。

谈收获

获评四川首位台胞劳模 荣誉背后是沉甸甸的责任

2020年12月2日，在四川省第八

届劳动模范和先进工作者表彰大会上，李伟国获得“劳动模范”荣誉，成为四川首个获此殊荣的台胞。

“2020年有太多难忘的时刻，成为四川首位台胞劳模就是其中之一。”李伟国表示，当自己把受表彰的信息发到朋友圈，母亲很快回复了“光宗耀祖”四个字，“这几个字有家人对我的期许和勉励，更让我感觉责任重大。”李伟国希望发挥更多能量帮助和服务台青，助力他们在大陆追梦圆梦。

在2020年12月31日举行的成都台协青委会会议上，李伟国结合台青就业创业痛点、难点问题，分享了自己的想法：“一方面，希望邀请资历深厚的成都台青以产业顾问身份加入青委会，发挥他们带头引领和牵线搭桥作用，向协会成员提供创业辅导，介绍更多人脉资源，助力台青创新创业。另一方面，希望青委会在加大力度培养青年骨干的同时，吸纳部分台生骨干加入青委会，邀请更多台生参加两岸

交流活动，并参与部分活动策划，帮助他们更好认识四川机遇，增强他们留在四川实习就业、创新创业的信心。”

李伟国还表示，华灿工场也将一如既往为台青提供实习、就业平台。“不是每个人都适合创业，通过实习、就业，同样能让台青对这座城市产生更深的感情。4年来，已有45位台青在华灿工场实习、就业，而通过华灿工场去其他企业的实习生还有50多人。”

展望2021

大陆是台青打拼首选地 期待遇见更多“追光人”

凡是过往，皆为序章。展望2021年，李伟国已拟定好“小目标”：力争引进孵化15个台青创业项目，将华灿工场的发展规划与京津冀、珠三角和成渝地区双城经济圈建设等国家区域发展战略紧密契合，与台企深入探讨城市合伙人模式，协助落地后开拓市场，进行股权合作，深度融入“双循环”。

“随着大陆实现更多高质量发展，对台湾青年来说，到大陆创业已成为首选。”李伟国表示，大陆始终敞开大门，同台胞分享发展机遇，“我希望帮这扇门开得更宽一点，道路铺得更平坦一点。”

李伟国正竭尽所能将理想变成现实。目前，台青入驻华灿工场成都空间，可享受最少半年免费办公场地，半年免费驿站住宿。同时，成都空间还联合政府提供一对一政策服务窗口，进一步解决团队在创业中面临的缺钱、缺人、缺资源等问题。

“新的一年，我期望能看见更多的台湾青年来大陆圆梦，也期待与这些‘追光人’相遇在华灿工场。”李伟国说。